
سم الزوج المرتب لكل نقطة مما يأتي :  السؤال الأول 
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وحدات إلى يمين6وحدات فوق نقطة الأصل و 4ع على بعد حددت خلود نقطة تق:  السؤال الثالث  

ما الزوج المرتب لهذه النقطة ؟ . نقطة الأصل 

موقع كلا مما يأتي استعمل الخريطة المجاورة لتحديد :  السؤال الثاني 

؟ ( 3, 7) ما الشيء الذي يقع عند النقطة 
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. اكتب الزوج المرتب الذي يمثل صندوق الرمل 

.....................................................................

الصادي للعبة الانزلاق وحدتين إلى أعلى ,الإحداثي تم نقل إذا 

فما الزوج المرتب الجديد للعبة ؟ 

.....................................................................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


